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cÂilARA MUNICIPAL DE PEREIRo

ESTADO DO CEARÁ
O LEGIS,;/.TNO À SERVICO T),O PIOVO DESDE 21 DE NOVEMBRO DE 1842

Ata no 010 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pereiro, Estado do

Ceará

Aos 28(vinte e oito) dias do mês de abril de 2022 (dois mil e vinte e dois),

na sua sede situada à Rua Cel. Porto,1A7, nesta cidade de Pereiro, com início as 18

horas, a Câmara reuniu-se ordinariamente sob a Presidência da Vereadora Joana

Darc, Secretariada pela 1a Secretária da Mesa, Vereadora Sara Jane. A Presidente

iniciou os trabalhos evocando a proteção de Deus, saudando aos Vereadores,

Assessor Parlamentar Antonio Falcão, Assessor Jurídico da Casa, o Sr. Ubiratan

Teixeira, Diretor de Educação do Detran, Luís Pimentel - Presidente do Conselho

Estadual de Trânsito do Ceará, Alexandre Nogueira - Policial, o Detran, o Conselho

Estadual de Trânsito-Cetran, Polícia Rodoviária Estadual, Corpo de Bombeiros,

Polícia Militar e a Polícia Rodoviária Federal, Sr. Prefeito Municipal Raimundo

Estevam Neto, Assessor Jurídico do Executivo, Dr. Aleixon Freitas, Secretário

Municipalde Educação Alcides Leite, funcionários da Casa e demais pessoas. Veio o

Pequeno Expediente e, neste, realizou-se a leitura da chamada dos Vereadores, onde

verificou-se haver quórum regimental para deliberar. A seguir, a Presidente submeteu

à votação e discussão, a Ata referente a Sessão próxima passada, aprovada sem

qualquer emenda. Feito isto, a Presidente cedeu o espaço ao Sr. Ubiratan Teixeira

para ceder esclarecimentos pertinentes as ações educativas de trânsito que serão

realizadas no município, que terão o intuito de evitar acidentes de diversas

dimensões. Os demais responsáveis também reforçaram a importância dessas

ações. O Prefeito Municipal também usou do espaço para falar que essas ações serão

executadas com bastante seriedade no município, com o intuito de preservar vidas.

Os Vereadores também se manifestaram apoiando as ações apresentadas e

apontaram outros pontos que devem ser melhorados, principalmente os Vereadores

Diassis Pinheiro, Leni Freitas e Eduardo de Arão. A Presidente agrade@u a presença

dos órgãos citados, parabenizando-os pela iniciativa. E, verificando não haver algo
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maas a ser tratado, a Presidente declarou encerrada a Sessão. Estiveram presentes

os Vereadores: Leni Freitas, Eduardo de Arão, Edvan do Sertão, Diassis Pinheiro,

Joana Darc, Naldo da Lagoa Nova, Jocelio Bartosa, Zé do Varrelo, Sara Jane e Paulo

de Mundinho. Ausente o Vereador Amar Dias. E, para constar, eu, Sara Jane, 1'

Secretária, lavrei a presente Atia que, depois de lida, discutida e aprovada, será

assinada.
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